TpuroHomeTpuyeckue
YPOBHEHUS

sin X=a
COS X=0



OnpeaeAeHue.

e YpaBHEeHUs BMAQ f(X) - d rae d - AQHHOE

YUCAO, Q f(X) - OAHA U3 TPUTOHOMETPUHECKUX

dOYyHKUMH, HA3bIBAIOTCS NPOCTEULLNMMU
TPUTOHOMETPUYECKUMU YPABHEHUAMM.




/

eleHue NpoCcTeuLlInx
TPUrOHOMETPUYECKUX ypaBHEHUMN.




Ymoovl ycnewHo pewams npocmeinuue
20HOMempuUeckue YypasHeHU HYHCHO

1) yMeTb OTMe4YaTb TOYKM HA YMCITOBOM
OKPY>XHOCTM;

2) ymeTb onpeaensitb 3Ha4eHUsA CMHyca, KOCUHYCa,
TaHreHca u KoTaHreHca ans To4ek YMCroBOM
OKPY>XXHOCTH;

3) 3HaTb CBOMCTBA OCHOBHbIX
UroHOMeTpPn4YecKkux OyHKUNN;

4) 3HaTb NOHSATUE apPKCUHYCA, apPKKOCUHYCA,
apKTaHreHca, apKKkoTaHreHca n ymeTb OTMe4YaTb UX
Ha YNCITOBOU OKPYXXHOCTM.



euMMm npu nomMmoLumn
YUCIFTIOBOU OKPYXHOCTU
ypaBHEHMue cOosS X = a.

1) ‘a‘ > ]

wieHue YPaeHeHUlk cos X =a.

HeT TOYeK nepece4vyeHus ¢
OKPYXXHOCTbIO.

aBHEeHWe He MMeeT peLueHUMN.

\



weHue YypaeHeHup, cos X =a.

Pewum npu nomowuun
YUCITOBOU OKPY>KHOCTU
ypaBHeHUe cos X = a.

— 1
K & Z YacTHbIe

pelleHus




weHue ypasHeHul, cos X =a.

Pewum npu nomoLuun -
YUCITIOBOW OKPYXKHOCTH 712
ypaBHEeHMue cOoS X = a.

3)a=0

YacTHoe
pewleHue




M NPV NOMOLLM
YUCIOBOWU OKPY>XXHOCTHU
ypaBHEeHUe coSs X = a.

4) ‘a‘ <1

KopHu, cuMmmMeTpUYHbIE
oTHocutenbHo Ox

uieHue ypaeHeHupl, cos X =a.

MOryT ObITb 3aNNCaHbI:
[arccos a + 27tk

— arccos a + 27tk

ninnm

X =+ arccos a+2mrk

OOLee pelwieHue

1
arccos a
—7 a 7
’ >
X
-arccos a
— 17



YpasHeHue cos X = a Ha3vleaemeces npocmeinuum
HOMEeMpUUEeCKUM YpasHeHUeM

Pewaemes ¢ nOMowvb10 eOUHUYHONU OKPYHCHOCMU

1. NpoBepuTb ycrosue |a | < 1

2. OTMEeTUTb TOYKY a Ha OcHU
abcuncc (NMMHNN KOCUHYCOB)

3. INpoBecTn nepneHanKynsap
N3 3TON TOYKU K OKPY>KHOCTHU

4. OTMETUTb TOYKM

nepecevyeHns nepneHanKynspa
C OKPY>KHOCTBbIO.

5. [Nony4yeHHble yncna—
pelleHns ypaBHEHUS COSX = a.

6. 3anucaTb o0LLEEe peLlleHne
ypaBHEHMUS.

x=xx,+2m nel



Pewwwume ypasHeHue

COSX =——
2
x:s—n+27m, nec/
> 6
x:—%r+27m, ne/s




Pewwwume ypasHeHue

COSX = —
2
x=£+27m, ne/
4
x=—%+27m, neJ/




[l BBINMCATL B TETPAAb




YpaBHenue cos t=a

npu -1<t <1 umeer ABE cepum KOPHEU
arccos a + 2wk, ke Z

t,= -arccosa+2mm, me€Z.

OTHU ceprum MOYKHO 3aIUCaTh TaK

arccos a
t = farccosa+2mn, ne Z;

YacrHble ciaydyaun:

0 6) npu,a=1 uMeeT ONHY CEPHIO PELICHHIA 2n

mn, N e Z; -arccos a

u a=-1uMeeT OIHy CEpUI0 PEIICHUMN -

N

w+2nn, ne Z;

= - >+ 2mm, meZ. Obe cepun MOXKHO 3aITHCaTh B OJIHY CEPHIO
+ 7tn, n € Z.

n) npu a>1 m a<-1 ypaBHEHUE HE UMEET KOPHEH.



YpaBHenue Sint=a

npu -1<t <1 umeer aBe cepur KOpHEU

t, = arcsina +2zn, neZ

t,=m-arcsin a +2zn, n € Z.

N| K

= - 5 *+2nn, neZ;

r) npu a= (0 umeer ABE cepuM KOpHEMN
t, = 2nk, ke Z,

t, = n+2am, me Z.

O0e cepur MOXHO 3aMMCcaTh B OJHY CEPHUIO
t=mn, ne Z;

n) npu a>1 um a<-1 ypaBHEHHUE HE UMEET KOPHEM.

OTH cepur MOXKHO 3aITUCaTh TaK o
t= (-D¥arcsina+nk, ke Z; e e &
1 YACTHBIE CJIYUYAU P
0 0) 11[:3 A= 1 umeeT oIHy CepHI0 peleHui o o
t= = +2nn, neZ
mpu a = -1 uMeeT OfIHy CepHIO peleHUI



Pewnte ypaBHeHue

—

. N2
Xy = arcsin—+ 2inn € Z

X, = TT— arcsin7+ 2rin,n € Z

T
Z+ 2min,n € Z

T
Xy = TI—Z-G- 2nin,n € Z

o<
[
|

Xy = T+ 2nim,n € Z



Pewnte ypaBHeHue

2) sin x%

x, = arcsin( —%) + 2nin,n € Z

X, = T — arcsin(— vz_z) + 2nin,n € Z

x1=—£+ 2rin,n € Z
-

X, = n+§+ 2I,n € Z

T
Xy =——+2mnn €’z
4 \/ — | Ill\i'.l
5wt

X T+ 2Iim,n € Z




